
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO '

ATA DA 38, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 38,
ANO, DA 8a, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEI-
ROPOLIS, REALIZADA EM 06 DE MARÇO DE 1979,

  
Aos seis dias do mês de março do ano de mil no-

vecentos e setenta enove (1979), com inicio as dezenove horas e
trinta minutos (19:30 hs), na Sala das Sessoes - Paço Municipal-
reuniu-se a CAMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a presiden-
cia do Vereador Irio Alves, a fim de promover a 38(terceira) ses
sao Legislativa Ordinaria do Municipio de Cordeiropolis. Referi=-
da Sessao foi secretariada pelo Vereador Milton Antonio Vitte E
º. Secretario - que apos proceder a verificação de presença dos

senhores Vereadores, constatou o comparecimento de todos, em nú-
mero de nove (9), a saber: Abilio Boteon; Antonio Carlos Pagoto;
Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jose Jorente; Milton Antonio Vitte;
Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Sergio Aparecido Dalla Mulle, -
Iniciando og trabalhos legislativos do dia, o Senhor Presidente,
determinou a Secretaria, a leitura da ata da sessão legislativa|
anterior. Colocada em discussão, nenhum Veréador se manifestou &
respeito, Colocada em votação, foi a mesma, aprovada por unanimi
dade. Passa-se em seguida, a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, o ia
qual constou do seguintet= Correspondência recebida: Ofício cir=
cular n2,02/79= da Camara Municipal de Candido Mota - solicitan=
do apoio desta Egregia Casa, no sentido de se conceder o titulo
de cidadania local, a D. Paulo Evaristo Arns, Cardeal Arcebispo
de Sao Paulo, a exemplo daquelelegislativo. === Oficios circula
res comunicando a nova composiçao da Mesa Diretoria para o bie-.
nio 1979/80 = das seguintes CamarasMunicipais: Monte Alto,- Sao
Joao da Boa Vista = Igaraçu do Tiete - Sumare - Santo André - E
Ferraz de Vasconcelos - Santa Gertrudes - Mira Estrela - Cajamar=
Caraguatatuba = Campinas - Praia Grande - Osasco - Duartina - Re
gistro - Cubatao - Artur Nogueira - Dragena - Caieiras - Presi-
dente Prudente - Andradina - Águas de São Pedro E Diadema -,Des-=
ta Casa, deram entrada as seguintes indicaçoess de nº,03/79- da-
tada de 06/03/79 -de autoria do Vereador Milton Antonio Vitte -
solicitando providencias do Senhor Prefeito Municipal, no senti-
do,de que seja efetuado com urgencia, o serviço de pintura no
predio da EEP$G "Cel. JosgeLevy!!, de nossa cidade. === de nº,04/
79 - desta data = deautoria do Vereador Milton Antonio Vitte =
solicitando informaçoes do Senhor Prefeito Municipal com relaçao
as obras de implantação dos telefones automáticos em nossa cida=
de. === de nº,05/79 -desta data - de autoria do Vereador mizton
Antonio Vitte - solicitando do Senhor Prefeito Municipal provi-.
denciasno sentido de serem efetuadas as necessarias reformas e.
ampliaçoes no predio da EEPSG "Jamil Abrahão Saag', de nossa ci-
dade, cuja direçao ja adquiriu o material necessário, === de Hs
06/79 - desta data - de autoria do Vereador Geraldo Bertanha =
solicitando do Senhor Prefeito Municipal para que entre em conta
to com o DER=-Departamento de Estradasde Rodagem,a fim de soli=
citar para que seja.feita a sinalização de advertência no trecho
que compreende o centro do Bairro do Cascalho, neste Municipioe=
== NOficie-se" foi o despacho da Mesa, para todas as indicações.
===Requerimento de nº2,02/79 - desta data - de autoria do Verea-
dor Milton Antonio Vitte - solicitando estudos urgentes do Ses —

nhor Prefeito Municipal z no sentido de que seja concedida isen=
çao de Impostos e Taxas a Igreja Evangelica Assembléia de Deus,
localizada a rua Jgao Barrocas Filho, Vila Nossa Senhora Apareci
da, desta cidadee"À Ordem do Dia" foi o despacho da Mesa, Esgota
da a materia objeto do expediente, o Senhor Presidente, a coloca   
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em discussão, Useuda palavra o Vereador Antonio Carlos Pagoto,-
para fazer uma Indicação Verbal no sentido de que seja oficiada
a TELESP - solicitando providencias urgentes de melhoria nos
serviços telefonicos da cidade, bem como, os localizados na zo=
na rural que se encontram sem as mínimas condições de utiliza-.
ção pelos seus proprietários. Referida indicação é apoiada pelo
Vereador José Jorente, achando inclusive, que se deveria pres-
sionar mais energicamente a Telesp,para reguarizar esta situa-
ção, pois falar com a zona rural, é um verdadeiro "drama, A pa
lavra continua ainda com o Vereador Antonio Carlos Pagoto, que.
faz mais uma Indicação Verbal, no sentido de que seja oficiado |
o Senhor Prefeito Municipal e a Comissão Municipal de Trânsito,
para que torne proibido o tstacionamento de veículos no sentido
bairro-cidade, permanecendo a atual proibição cidade-bairro, na
rua Toledo Barros, no quarteirão que compreende os cruzamentos|
com a rua Carlos Gomes e Av. Pres. Vargas (onde se acha locali=
zado o Paço Municipal). Justificeua iniciativa, o referido edil,
dizendo que o referido trecho nao oferece segurança para quem |.
vem da rua Carlos Gomes, pois nao oferece visao necessaria para
quem vai adentrar a rua Toledo Barros, Sugedg, ainda, o citado|
Vereador, para que fosse invertida a proibiçao de estacionamen=
to nos demais trechos da rua Toledo Barros, === Usou da palavra
o Vereador Milton Antonio Vitte, para solicitar que seja dada
melhor atenção à Escola do Bairro do Cascalho, agora transfor-.
mada em Escola Estadual de 1º grau, no sentido de dotá-la de um
aparelho telefônico, facilitando, assim, a comunicação com as
demais escolas da cidade, bem como, seria mais uma opção no sen
tido bairro - cidade, para se comunicar, Referido Vereador soli
cita; ainda, atenção para a indicação que tramitou na Casa, no
exercício de 1978, sobre este assunto. Citada inifdciátiva zece-
beu, ainda, apoio do Vereador Antonio Carlos Pagoto, que ja se
manifestara anteriormente sobre o problema dos telefones, dizen
do que a Telesp é um órgão público e como tal tem por obrigação
de servir bem. "Oficie-se! foi o despacho da Mesa, para todas
as indicações verbaise== Esgotadaa matéria do expediente, O se
nhor Presidente, suspendeu a Sessão Legislativa em apreço, por.
quinze minutos, a fim de fosse preparada a Ordem do Diaç== Rea=
berta a Sessao, instalou-se de imediato a ORDEM DO DIA, para
apreciaçao e deliberaçao das seguintes materiast Discussao do
Requerimento n2,02/79 - de autoria do Vereador Milton Antonio
Vitte. Pediu a palavra o autor do requerimento para defender a
sua iniciativa e pedir apoio de seus pares, Recebeu apoio do Ve
reador José Jorente, que achou justa a iniciativa. O Vereador
Sergio Aparecido Dalla Mulle interpelou o autor do réquerimento
para saber qual o imposto que estava sendo objeto da isenção.
Respondeuo Vereador Milton Antnoio Vitte, citando a Constitui-”
çao do Bragil, em seu artigo 19, item III, letra "b!', que dizs=
"Ê vedado à União, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Muni=
cípios instituir imposto sobre os templos de qualquerculto", Co
locado em votação, referido requerimento recebeu aprovação unã=
nime, === la(primeira) discussão e votação do Projeto de Lei nº
02/79 - PMG - de 16/02/79 - que autoriza o Executivo municipal.
de Cordeiropolis conceder subvenção à ABC--Associação Beneficen=
te de Cordeiropolis, no valor de Cr$240,000,00 - para fins de
manutençag e atendimento que espegifica, acompanhado dos parece
res favgraveis de ambas as Comissoes desta Casa, Colocado em
discussão, useuda palavra o Vereador José Jorente para solici-"
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tar esclarecimentos com zespeito ao funcionamento e atendimento
medico-ambulatorial da ABC-Associação Beneficente de Cordeirópolis, Usou da palavra o Vereador Milton Antonio Vitte, que de
forma objetiva prestou os esclarecimentos solicitados, satisfa-
zendo plenamente o Vereador José Jorente, == Colocado em o
o referido projetode lei foi aprovado por unanimidade === 18
(Primeira) discussão e votação doProjeto de Lei nº .03/79-PNC=-
de 16/02/79 - que outorga concessão administrativa ao Centro Co
munitário Municipal de Cordeirópolis, com relação ao Centro de.
Lazer do Trabalhador, de nossa cidade -- acompanhado dos pare-
ceres favoraveis de ambas as Comissões desta Casa. Colocado em.
discussão, nenhum Vereador se manifestou. Posto em votação, re-
ferido projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Esgotadas
as matérias objeto da Ordem do Dia, passou-se em seguida, para

Ya EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usou da palavra o Vereador Jose Jorente |
| para cumprimentar a Comissão Municipal de Carnaval pelo exito

alcançado. Solicita, ainda, que seja oficiada a direção do Ser=
viço de Alto-Falantes "Vera Cruz" pela excelente cobertura dada
ao carnaval de rua de nossa cidade, Usou da palavra o Vereador|
Milton Antonio Vitte, para agradecer em nome da Comissão Muni-"
cipal de Carnaval, na qualidade de seu Presidente, as palavras.
de incentivo do vereador Jose Jorente, bem como, faz um agrade=
cimento pela retarguarda que recebeu de todos 9s membros da ci-
tada Comissão e, enalteceu, ainda, a organização e o trabalho o
dos responsáveis pelos Blocos Carnavalescos, bem como, da dire-
çao Cordeiro Clube, pelos bailes carnavalescos que promoveu,
superando, este ano, todas as expectativas. Nada mais havendo|.
a constar e a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu a presença
de todos, convidando em seguida o Vereador Abilio Boteon para |
desfraldar o Pavilhão Nacional, sendo saudado por todos os pre-
sentes, no mais absoluto respeito, dando por encerrada a Sessão.
Foi lavrada a presente ata, para constar dos trabalhos legisla-
tivos do Município de Cordeirópolis. =/=/=/ E/E/=/=/

Do 2) A
PRES E DA EE 18. SECRETÁRIO
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